
Hinweistext: FABEKUN-Kanalrohr nach DIN EN 1916 und DIN V 1201 mit integriertem Kunststoffrohr aus PVC-hart und integrierter Doppeldichtung inkl. PVC-Überstand im
Muffenbereich Form KW-M.
Die Tragfähigkeit der Rohre muss folgender Belastung standhalten:
Verkehrslast: SLW 60
Erdüberdeckung: 1,00 m bis 6,00 m

Hersteller:
Gebr. Fasel Betonwerk GmbH 
Tel.: 0 26 61 / 98 03 – 0
Fax: 0 26 61 / 98 03 – 20


Die Verlegevorschriften des Herstellers sind zu beachten. 

Die Rohre sind von Schmutz und Sand zu säubern und nach Angabe der Bauleitung im vorgeschriebenen Gefälle zu verlegen. Die Grabensohle und die Rohrbettung sind nach den Vorgaben der DIN EN 1610 herzustellen. Im Einheitspreis sind die Wasserhaltung, Gestellung der Geräte und alle Nebenleistungen einzurechnen. Erdarbeiten sowie Bettungs- und Ummantelungsmaterial werden nach gesonderten Positionen vergütet.


FABEKUN-Betonrohr DN ??? nach DIN EN 1916 und DIN V 1201 mit einem inneren Rohr aus PVC-hart mit integrierter Doppeldichtung und PVC-Überstand im Muffenbereich, Baulänge 2,5 m, kreisrund, entsprechend den Belastungen und Einbaubedingungen der DIN EN 1610 frei Baustelle liefern, abladen und verlegen. Das Innenrohr muss grau sein, um Spiegelungen während Kamerabefahrungen zu verhindern.


FABEKUN-Gelenkstück DN ??? mit einem inneren Rohr aus PVC-hart mit integrierter Doppeldichtung und PVC-Überstand im Muffenbereich, Ausführung Spitze/Muffe (Einlauf), Spitzende geschnitten, kreisrund, werkseitig hergestellt, entsprechend den Belastungen und Einbaubedingungen der DIN EN 1610 frei Baustelle liefern, abladen und verlegen. 
Das Innenrohr muss grau sein, um Spiegelungen während Kamerabefahrungen zu verhindern.



FABEKUN-Gelenkstück DN ??? mit einem inneren Rohr aus PVC-hart, Ausführung Spitze/Spitze (Auslauf), Spitzende geschnitten, kreisrund, werkseitig hergestellt, entsprechend den Belastungen und Einbaubedingungen der DIN EN 1610 frei Baustelle liefern, abladen und verlegen. Das Innenrohr muss grau sein, um Spiegelungen während Kamerabefahrungen zu verhindern.

FABEKUN-Passrohr DN ??? nach DIN EN 1916 und DIN V 1201 mit einem inneren Rohr aus PVC-hart mit integrierter Doppeldichtung und PVC-Überstand im Muffenbereich, Baulänge mind. 
0,75 m, kreisrund, entsprechend den Belastungen und Einbaubedingungen der DIN EN 1610 frei Baustelle liefern, abladen und verlegen. Das Innenrohr muss grau sein, um Spiegelungen während Kamerabefahrungen zu verhindern.




